

Выставка «Выборы глазами детей»

Проведение выставки направлено на формирование у будущих избирателей активной жизненной позиции, повышение правовой культуры подрастающего поколения, развитие гражданского самосознания и интереса к событиям, происходящим в жизни общества.

Кроме того, детские рисунки на тему «Выборы глазами детей» позволяют получить представление о том, что современные дети знают о процедуре выборов и насколько хорошо они понимают необходимость участия в этом мероприятии.



Выборы глазами детей



14 03 2018

Выборы глазами детей



14 03 2018